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CAPÍTULO IV 
ANÁLISIS E INTERPRETACIÓN DE LOS RESULTADOS 
 

4.1 CARACTERISTICAS DE LA POBLACION 

La actividad que se realizó para la obtención de estos datos fue la aplicación de 

encuestas a 20 personas, estudiantes del 6to semestre de preparatoria en 

Comitán, Chiapas. De los cuales 11 son mujeres y 9 son hombres en un rango de 

edad de entre 16 y los 18 años. 

 

4.1.1 Pregunta 1 Señala el género al que perteneces 

 

 

DESCRIPCION: La grafica que se presenta, muestra el número de personas del 

género masculino y femenino que complementan un grupo de 6to semestre. Se 

puede notar claramente que la presencia femenina es un tanto más que la 

presencia masculina, no por mucho, ya que son 11 contra 9. 

 

ANALISIS: Es un grupo balanceado, es posible que la relación entre ambos 

géneros sea buena debido al equilibrio de hombres y de mujeres. 
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4.1.2 Pregunta 2 Señala tu edad 

 

 

DESCRIPCION: Las edades más predominantes en este grupo son los 16 y los 17 

años. Son muy pocos los alumnos que ya cuentan con la mayoría de edad. 5 

estudiantes de 18 años se encuentran en este grado académico debido al mes de 

su nacimiento y al atraso que tuvieron en otros grados escolares. 

ANALISIS: Todos los estudiantes se encuentran en una edad promedio, es decir, 

están en buen tiempo de grado escolar. La mayoría de ellos ya se encuentra a un 

paso para ingresar a la universidad.  
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4.1.3 Pregunta 3 ¿Cuál es la red social que utilizas más? 

  

 

DESCRIPCION: La red social que es más utilizada por los chicos sin duda alguna 

es Facebook. Son 11 estudiantes que hacen uso de esta red social por la facilidad 

de interacción que esta misma proporciona.  

ANALISIS: Siendo Facebook la red social más popular en este grupo, existe la 

posibilidad de que más de alguno de ellos sea popular o un chico/a que 

sobresalga más que todos en este medio. Esta es una de la red social que más 

llama la atención de los adolescentes y la que a mi consideración repercute en las 

relaciones interpersonales de cada uno de ellos. 
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4.1.4 Pregunta 4 De los siguientes dispositivos, ¿con cuál te conectas con mayor 

frecuencia a internet? 

 

 

DESCRIPCION: En una cantidad bastante grande, se determina que el dispositivo 

más usado para acceder a internet es el teléfono celular. 15 personas son más 

dependientes de un teléfono móvil que les permite mayor accesibilidad, 

posiblemente los demás solo tengan acceso desde su casa y es por eso que 

seleccionaron la utilidad de una Laptop y de una Tablet. 

ANALISIS: El teléfono celular es la “herramienta diaria de interacción” de los 

jóvenes. En la vida diaria, se puede observar la enorme cantidad de jóvenes que 

va por las calles con un teléfono móvil, si bien es cierto, este dispositivo permite 

una interacción con mucha comodidad. 
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4.1.5 Pregunta 5 ¿Cuánto tiempo te conectas a internet? 

 

 

DESCRIPCION: Se puede ver claramente que el tiempo promedio que se lleva la 

delantera de conexión a internet en este grupo de adolescentes es de 3 a 4 horas. 

11 personas seleccionaron esta opción.  

 

ANALISIS: Se desconoce el tipo de contenido en el que los adolescentes pasan 

tiempo, sin embargo, no podemos decirles que hacer, ya que a esta edad lo único 

que quieren es tener tiempo para ellos mismos, podría ser tiempo que deberían de 

invertir en actividades de provecho y para su crecimiento académico, pero, por el 

contrario, se pasan horas navegando sin sacar provecho alguno. 
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4.1.6 Pregunta 6 ¿Qué tipo de medio de comunicación utilizas principalmente para 

informarte? 

 

 

DESCRIPCION: Con un total de 9 personas, se determina que el medio de 

comunicación que es más utilizado para mantenerse informado es la televisión. 

Así también, la confiabilidad que le dan a páginas web y a las redes sociales.  

 

ANALISIS: Es bueno notar que todavía existen jóvenes a los que les agrada la 

idea de mantenerse informados. Las demás consultas puede que sean de fuentes 

confiables, se extrae información para que sea publicada; hay jóvenes a los que 

les llama la atención informarse también por páginas web y en las redes sociales.  
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4.1.7 Pregunta 7 ¿Cuál consideras que es la principal función de las redes 

sociales? 

 

 

DESCRIPCION: En cantidad balanceada, los adolescentes de este grupo eligieron 

como opción más sobresaliente el hecho de que la función principal de una red 

social es conocer a nuevas personas, consiguientemente también la ocupan para 

compartir publicaciones.  

 

ANALISIS: La manera de interacción que tienen estos jóvenes es buena, esto 

porque se dan la oportunidad de conocer a personas nuevas, y eso hace que su 

círculo de amistades sea grande, quizás no van a conocerlos del todo, 

simplemente una parte, pero eso será fundamental para que ellos mismos se 

hagan a la idea de que es posible tener amigos más allá de una pantalla. Por otro 

lado, la opción de compartir publicaciones también fue seleccionada por los 

adolescentes, toma importancia, ya que, es una de las maneras en la que se 

puede interactuar con las demás personas que reaccionan o comentan la 

publicación que se haya hecho. 
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4.1.8 Pregunta 8 ¿Qué tipo de contenido públicas con mayor frecuencia en tu perfil 

de Facebook? 

 

 

DESCRIPCION: En alta cantidad, la opción más elegida sobre el tipo de contenido 

que se comparte en Facebook fue textos con imagen o fotografías.  

 

ANALISIS: Se puede determinar que la actividad de interacción que más 

importancia tiene para los jóvenes va en relación con la cantidad de reacciones y 

comentarios que pueden obtener sus fotos. Esta es una manera en la que siento 

yo que los jóvenes se sienten en la necesidad de ser aceptados en cuanto a su 

apariencia física. Tiene mucho que ver con quienes sean las personas que 

reaccionan e interaccionan con ellos, ya que, es probable que no solo se quede en 

simples comentarios, sino que, aprovechen el momento para escribir un mensaje y 

sea así, la manera de comenzar algo más.  
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4.1.9 Pregunta 9 ¿Consideras que las redes sociales influyen de alguna manera 

en tu vida? 

 

 

DESCRIPCION: Es notoria la puntuación que se le da a la opción de “si, influyen 

pero un poco”. 13 adolescentes fueron quienes eligieron esta opción, en su 

mayoría fueron las mujeres quienes determinaron este puntaje. 

 

ANALISIS: Este resultado es el que atrapo más mi atención debido a que fueron 

las 11 chicas de este grupo quienes le dan importancia a lo poco que pueden 

influir las redes sociales en la vida de ellas. Es cierto que la opción dice “si, 

influyen pero un poco”, sin embargo algo de esta poco influencia puede que haya 

sido causa de algún problema que una o todas de las chicas haya tenido en algún 

momento. Me queda claro que para el género femenino la importancia del que 

dirán a través de redes sociales tiene mucho valor para ellas.  
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4.1.10 Pregunta 10 ¿Has tenido problemas en tu vida y las redes sociales han 

influido? 

 

 

DESCRIPCION: Es notoria la puntuación que se le da a la opción de “si, los he 

tenido, aunque nada grave”. 13 adolescentes fueron quienes eligieron esta opción, 

en su mayoría fueron las mujeres quienes determinaron este puntaje.  

 

ANALISIS: Se determina que, en esta última pregunta, la totalidad de las chicas ha 

tenido problemas a causa de las redes sociales. Puedo decir que somos nosotras 

las mujeres quienes están más sujetas a darle importancia a lo que se comparte 

en este medio, independientemente de lo que sea que se comparta.  
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